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A Délmagyarországi Közművelődési 
Egyesület, mely eddig is már számos 
bizonyságát adta annak, hogy itt a 
Délvidéken lelkes zászlóvivője minden 
művelődést előrevivő társadalmi moz­
galomnak. egy újabb elhatározásával a 
mi szegényes kultúránkon óhajt len­
díteni.

Elhatározta ugyanis, hogy Bács- 
Bodrog vármegye székhelyén: Zombor 
szab. kir. városban egy, az egész vár­
megye közművelődési céljait szolgáló 
nagyobb szabású kultúrpalotát létesít.

E kultúrpalotában elhelyezést nyerne 
mindenekelőtt egy — 200 középiskolai 
tanulót befogadó internálás, mely a 
többféle nemzetiséglakla vármegyéből 
Zomborba sereglő állami főgimnáziumi, 
államilag segélyezett városi felső keres­
kedelmi iskolai és városi polgári iskolai 
tanulóknak, a modern paedagogia kívá­
nalmainak megfelelő otthona lenne.

Kényelmes otthont nyerne benne 
a Bács-Bodrog vármegyei Történelmi 
Társulat, mely a vármegye arehaeolo- 
.giáját, történelmi és földrajzi múltját és 
jelenét, valamint néprajzát immár közel

három évtized óta kutatja és tanulmá- 
I iivozza és évnegyed es folyóiratában is- 
I merteti.

Állandó hajléka volna benne a 
Bács-Bodrog vármegyei Történelmi Tár­
sulat múzeumának, mely a Múzeumok 

j és Könyvtárak Országos Főfelügyelősé- 
I gének hatáskörében állami segélyben 

részesül s melynek régészeti, érem-, 
kegyeleti, ipar- és szépművészeti, nép­
rajzi és természetrajzi gyűjteményei — 
mintegy 10 ezer tárgy — ez idő sze­
rint a vármegye székházéban, a muzeum 
kulturális hivatásának meg nem felelő i 
három teremben vannak zsúfoltan el­
helyezve.

Tágas helyet lelne benne a mintegy 
40 ezer kötetet magában foglaló Városi 
könyvtár, mely ugyancsak a Múzeumok 

; és Könyvtárak Országos Főfelügyelősé­
gének felügyelete alait állami segélyben 
részesül s most a városháza épületében 
- nyilvános olvasóterem nélkül — 
szintén szűk helyen szorong.

A tervezett kultúrpalotában lenne 
még a könyvtárral kapcsolatban nyil­
vános olvasóterem s másfajta közműve­
lődési intézmények — pl. a Bács-Bod­
rog vármegyei Irodalmi társaság, a 
Szabad Lyceum — céljaira egy nagyobb 
előadó terem, végül a DMKE. bács-

megyei és zom bori osztályának hivatalos 
helyiségei is ott nyernének elhelyezést.

A kultúrpalota céljára a DMKE. 
Zombor város legforgalmasabb részén, 
a Thökőli-ut mentén egy nagy park 
közelében vásáiolt is már egy másfél 
katasztrális holdnyi telket és a maga 
részéről megtett minden előkészületet 
arra nézve, hogy e nagy mű alkotásá- 

i hoz azonnal hozzáfoghasson és az épí­
tést már a jövő év tavaszán meg is 
kezdhesse.

Természetesen e nagy alkotásra, 
mely kiválóképen állami feladat volna 
s melynek jótéteményeit s áldásait 
Bács-Bodrog vármegye és Zombor szab. 
kir. város élvezné elsősorban, csak úgy 
szánhatta el magát a DMKE., ha az 
állam, a vármegye és a város is ará­
nyosan kiveszik részüket a nagy műből, 

j A hozzájárulás, mit a DMKE. e három 
tényezőhöz intézett folyamodványában 
kér tőlök, oly csekély, hogy meg nem 
szavazni a kultúra ellen elkövetett meg­
bocsáthatatlan bűn volna.

Az államnak tiz éven át évi 25000, 
a vármegyének harminc éven át évi 
6000 és Zombor városának ugyancsak 
harminc éven át évi 2500 koronával 
kellene hozzájárulnia, hogy egy évszá­
zadokra szóló hatalmas kulturintéz-

RÁCZITS és CZYRKUSITS fűszer és csemege üzlete ZOMBOR.
Kávé és tea behozatal a termelő országokból.

Miért fölösleges ma már, hogy kávé és tea szükségleteit 
:: : a fővárosban vagy Trieszti cégeknél szerezze be ? : ::
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termelő országokból __
: a versenyt felvenni,

Mert fenti cég nagyarányú forgalma révén ezen cikkeket nagymennyiségben
szerzi be, és igy módjában ál! bármily nagy Import-céggel 

oly módon, hogy a LEGFINOMABB minőségű ::
ff

aránytalanul olcsóbban szállítja mint a trieszti stb. cégek, US®
ÁLTALÁNOS KÖZKEDVELTSÉGNEK ÖRVENDŐ

„COLUMBIA46 pörkölt kávéink árjegyzéke:
„C O L U M B 1 A“ igen finom keverék 1 kilo B 4— K

ii „ Sebastiane ii 1 kilo a 4-20 K
ii ,, Ceylon ,i 1 kilo ■ 4-80 K
ii „ Kingston ii 1 kilo . 5-40 K
ii ,, Karlsbads >i 1 kilo • G-— K
ii ii gyöngykávé I, 1 kilo ■ 4-60 K

1 postacsomag 4 kilo vételnél bérmentve. *-*<; JHF*' w Kérjen árjegyzéket!
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mennyel gazdagodjék vármegyénk és
városunk.

Nagy igazságokat mond a DMKE. 
a vármegye törvényhatósági bizottsá- 
gálmz benyújtott folyamodványában, 
mikor igy szól:

BMai a balbatatlan Eötvös József 
báió mondotta ki a nagy igazságot, 
ljo^r\ a in a gyár nemzeti lét a magyar 
művelődés kérdése.

Ila helyünket a művelt államok 
sorában becsülettel megállani akarjuk; j 
ba a dicsőségben bővelkedő' ezer év 
után uj évezrednek akarunk szilárd 
alapot adni : akkor művelődnünk kell 
és pedig nem az eddigi lassan haladó, 
szel eny korlátok között, hanem évszá­
zadok mulasztásait pótló gyorsított, fo­
kozott munkával a legszélesebb keretben.

Fájó érzés fog el, ha édes hazánk 
visszamaradását látjuk. Még a hatalmas, 
nagy erők felett rendelkező Bács-Bodrog 
vármegye is a kultúrának úgyszólván 
kezdő fokán áll.

Iskoláink hiányosak és jó részben 
túlzsúfoltak; a nép művelését célzó 
intézkedésekkel csak most kezdünk ko­
molyabban foglalkozni; tudományos és 
művészeti célokra pedig alig áldozunk 
valamit.

Ezt a sivár, sötét képet csak az 
teszi nemileg derültebbé, hogy végre 
már mi is eszmélni kezdünk, sőt fog­
lalkozunk is ideákkal, tervekkel, amelyek 
a biztatóbb, szebb jövőt készítik eíő‘.

Az államtól, a vármegyétől és a 
várostól egyaránt elvárjuk, hogy a 
nagj kulturalkotással szemben kívánt 
csekély áldozat meghozatalában nem 
lesznek szűkkehlűek s nem teszik ki 
magukat a méltó szemrehányásnak, hogy 
a DMKE. nemes eszméjének megvaló­
sítása. melyet ez akkora önzetlenséggel 
es akkora áldozatkészséggel karolt fél 
az ő '"pokolbatatlan fukarkodásukon 
szenvedjen hajótörést.

Zombor, 1911. október öq.

A* uji kereskedelmi miniszter.
A király erői Khuen Héderváry Kan,h e 
niszteivhiok előterjesztésére Beöthy László 
'<>z.«.ngvul,s, képviselőt, volt Bihar vármegyei 

A ldnev' ?VeZtC ki kereskedelmi miniszteré
a lu ihlo"?' y,m,,tk0ZÓ le^felsőbb kézirat 
... -V lll' tegnapi számában jelent metr
allajiitva '1"' m'P'|H ílzonl,an még nincs mcg-

A békekisérlet. Berzeviczy Albert
’ hL" I,lz ,‘,"oke folytatta megkezdett 

' -1 gS.d.isail, I jobbon Tisza István gróffal 
A''r"y Alber, groll,,1. Tóth Janos“oh köz

F», — ä
mTndtnmÍSeZsíktt ^ h^SEFJf. 1;itr,lsam - «lömoUtsat

.írtrtetéiíközvetítő fáradozásainak befejezését

A kormány és a választójog.
Az ellenzék, különösen annak Justh- 

kmniánvt ’t, dÓ8i1 aZZaI vál,0|ja a 

tolására uem törekszik komolyan,

sót mesterséges huzavonával szándé­
kosan halogatja a régi nagy feladat 
megoldását. Még a hónapok óta folyó I 
technikai obstrukci ínak is az az ürügye, 
hogy ezzel a pari. inentárizinust föl for- i 
gato, az egész törv űiybozás működését 
megbénító forradalmi eszközzel a vá- í 
lasztójogi reform megvalósítására akarja I 
az. ellenzék a kormányt rákényszeríteni. ! 
Es meg az annyira óhajtott békés 
kibontakozásnak is az a legfőbb aka­
dálya, hogy a Jusib-párt sehogy sem 
hajlandó engedni abból a téves, de 
annál merevebb fölfogásából, hogy a 
szavazati jog reformját neki kell a 
kormánytól kicsikarnia.

Teljességgel nincs igaza az ellen­
zéknek. A képviselőválasztás rendsze­
rének az általános szavazati jog alap­
jai] való gyökeres átalakítása egyik 
sarkalatos pontja a Héderváry-kormány 
programjának, benne volt a munka­
párti képviselők programbeszédeiben 
is, teljes határozottsággal vari legelső 
rendű törvényhozási föladatnak föltün­
tetve a trónbeszédben és a Ház fölira- 
taban. Mindezeken felül a ruiniszter- 
•‘hmk is többször és nyomatékosan 
kijelentette, hogy ezt a korszakos je- 
entoségű belügyi kérdést sürgősen napi­

rendre fogja tűzetni, olyan sürgősen 
annnt csak egyáltalában lehetséges lesz.

Ismeretesek azonban azok az okok 
amelyek miatt a választójogi reformra 
vonatkozó javaslatot mindeddig nem 
terjeszthette a Ház elé a kormány. 
Halasztást nem tűrő egyéb munkálatok 
foglaltak le maguk számára az elsőbb- 
seget Helyre kellett állítani a koalíció 
bomlásává! tökéletesen felfordult kőz­
etet. rendet. _ El kellett takarítani a 
lomokat, mielőtt uj építkezéshez lehe­
tett volna kezdeni. Az államháztartás­
nak százötven milliós deficittel vészé 
<lebnesen megbillentett egyensúlyát is 
helyre kelíett hozni. Azután a naptári 
határidőhöz kötött bankügy kötötte le 
a törvényhozás tevékenységét. A véd- 
erd reformjának egy évtizedet megha­
ladó ulo óta vajúdó ügyét sem lehetett 
a választójog kedvéért elhalasztani, mert 
az allam külső biztosságáról gondos- 
koó... minden egyebet megelőző sür­
gősségű kötelesség, mert a katonai 
javaslatok elintézetlen volta valóságos 
torlasz közéletünk szabad folyása utjá- 
ban amely torlaszt okvetlenül el kell 
ávobtani a belügyi reformmunkálat 

megkezdése előtt s mert a választójogi 
íendszer ujjáalkotása után természet­
ek kVV'aSZtaSnak’ UJ Parlament- 
szaLd6 kvet.koznie’ amelyre nem 
®Zdbad a v’ederd kérdését elintézetlenül 
hagyni örökségül.

áI At ,le^su|yosabb ok pedig, amely a 
xálasztojog, reform rnunkábavételét eddig 
nem engedte meg, az volt, hogy a kor 
nianynak meg kellelt és meg kell 
várma, tervezetének elkészítése előtt a
Sat" 0 •' anat0k s,atiszt'kai feldől-
Kínvdmfl i n,élkÜl mef?hocsátbatatlan
ala án T ? '*1 V0,na davuIt adatok 
alapján kezdem korszakalkotó újításba.
koztál !1,8 e,enÖk azt is kinyilat­
koztatta nemrégiben, hogy a státisz-

a '^nagyobb sür- 
fs eHefIn gJa behajtatni. És azt meg 

-ala pontos lelkiismeretességgel.

amely] ye I valamennyi:ígéretéi;beváltotta
Msg kell áJJapitani, hogy tz országos 
statisztikai hivatalban nemi kevesebb 
mint nyolcszázhuszonnyolc ember fog­
lalkozik a választójogi adatok rendezé- 

I ffvel es feldolgozásával. Soha, még ilyen 
! ,ázas munka a statisztikai hivatalban 

nem folyt s ez a rendkívüli munkaerő 
most mar igen rövid idő alatt elkészül 
a rengeteg anyag megmunkálásával.

A kormány azonban még azzal 
sem éri be, hogy ily megfeszített erővel 
ennyire soron kívül végezteti a választó- 
jogi reform előmunkálatait, a sürgős: 
megvalósítás iránti komoly elhatározá­
sának fényes bizonyságául. Ezenkívül 
azt is tervbe vette a kormány, ho<*v a 
javaslat benyújtása előtt a megállapított 
statisztikai adatokat egész terjedelmük­
ben nyilvánosságra hozza. Ezzel kétség­
telen, hogy a kormánynak nincsenek 
hátsó gondolatai és titkos céljai a 
választójogi reformmal, sőt ellenkezőié" 
az egész nemzeti közvélemény közre­
működését óhajtja a nagy alkotáshoz 
midőn mindenkire nézve lehetővé teszi 
a pozitív adatok alapján való hozzá­
szólást.

A kormánynak ez a tervezett in­
tézkedése méltóképen csatlakozik ahhoz 
a mar foganatosított régebbihez, amelv- 
lyel Hederváry a legkülönbözőbb tár­
sadalmi szervezeteket egyenesen véle 
raényadásra szólította fel a választójogi 
reform dolgában. Ennél önzetlenebb 
nyíltabb, buzgóbb és alaposabb eljárást 
elképzelni sem lehet egy nagy belügyi 
reform előkészítésében.

HIKE ee_
Áthelyezés. Őfelsége a király Ko- 

l,ek Bela honvéd gyalogezredben ö'rmtgy 
zoinboN zászlúaljpararicsnoknak a miskolci 
in. honwdgyalogezrcdhez való áthelyezését 
elrendelte.

Egyházmegyei kinevezések.
Az érseki hatóság Diekmann Józsefet csátaljai 
és Szilagyi Jánost temerini tanítókká kinevezte.

Kitüntetett orvos. A kereskede- 
Jeinugyi miniszter dr. Mezei Izsó szabadkai 
palyaorvost érdemei elismeréséül orvosi tanács­
adóvá nevezte ki.

Liszt-ünnep. A Szabad Lyceum 
Liszt-ünnepére Liszt Ferenc életének, "művé­
szétének és különösen bemutatásra kerülő 
szerzeményeinek ismertetését dr. Molnár Fe­
renc, a m. kir. zeneakadémia titkára Írja, ki 
ez idő szerint epen egy nagyszabású Lisz.t- 
monograaíián dolgozik. A zenetörtenet e ki­
ln v‘lkj tudósának előadását, melyet egyenesen 
a mi Szabad Lyceumunknak ir, mivel sze­
mélyesen részt nem vehet ünnepünkön, Iiácz 
Soma állami fögimnáziumi tanár, a Szabad 
Lyceum elnöke fogja felolvasni. Sajnálattal 
értesülünk továbbá, hogy Basilides Mariska 
enekmi,vésznőné1 akadály gördült október hó 

11 lejőve tele elé. Talán sikerül még az 
a ladalyt elhárítani s ez esetben az ünnepély 
a korábbi megállapodás szerint október lm 

en a színházban folynék le. Lapzártakor 
értesítenek bennünket, hogy az akadályokat 
tényleg sikerült elhárítani. Az október L’ü-iki 
előadásra helyek előjcgyezhetők es válthatók 
a Schon-fele könyvkereskedésben, úgy mint 
már jeleztük. E héten megjelenik már a 
részletes program is.
j ft®z9yülé». A zombori szabadgon- 
dolkodok „Voltaire“ egyesülete folyó lió 
““ en, vasárnap délután 4 órakor tartja évi 
rendes közgyűlését az „Elite“ kávéház külön 
helyiségében a következő tárgysorozattal: 1. 
Jisztujitás. 2. Költségvetés. ,4. Dr. Strasser 
Henrik előadása: Mit tanítanak és mit nem 
tanítanak az iskolákban.
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Értesítés. Zom bor sz. kir. város 

tanácsa résiéről a-város gSu-lnközönség tájé­
koztatása és megnyugtatása céljából ezennel 
közhírre 'tétetik; hogy egyesek által terjesz­
tett azon hírek, hegy Zotnbor városaimé a 
tervbe ve t evkorgyár felépítése és üzembe 
helyezése megtörténni nem fog, a valóság­
nak meg nem felelnek, amennyiben a varos 
közönsége által etekintető m lefolytatott tár­
gyalások folyamán n „Bávsmegyei cukorgyár 
részvénytársaság“ által a leghatározottabb 
formában kötelező nyilatkozat tétetett arra, 
hogy a cukorgyár Zomborban !"»•» ;= fei f0£, 
állíttatni, amennyiben a gyár üzeméhez riiug- 
kivánt (répatermelő terüli > leszerződletése 
biztosíttatott, •)mely 'selben az építkezések 
1912. év első lében meg is kezdetnek. Úva 
intjük ennélfogva a város közönségét, hogy 
ez álhirek terjesztőinek hitelt ne adjon, mivel 
azok célja csakis az, hogy a gazdákat a 
cukorrépa termeléstől elriasszák s ezzel meg- 
lelelö termelő terület hiányában a gyárnak 
Zomborban való felállítását megakadályozzák, 
vagy a termelni kívánókat más a város érde­
keitől független gyár részére termelőkul meg­
szerezzek. Mivel pedig a termelők leszerződ- 
tetését a városi tanács maga is biztosítani 
kívánván, e .célból a város tisztviselőit a varos 
egész területére es szálláscsoportjaira kikül­
dötte, felhívjuk a gazdaközönség figyelmét 
arra, hogy ugv a váron összesége, mint a 
saját érdekeit szem előtt tartva csakis oly 
szerzői eseket írjon alá, amelyek a városi 
tisztviselők, valamint a Bácsmegyei cukor­
gyár részvénytársaság megbízottai által a 
zombori cukorgyár részére való termelés 
kötelezettsége mellett állíttatnak ki s minden 
más gyár részére tett ajánlatot utasítson vissza.

Eljegyzés. Mint a „Siidtingarischer 
Bote -ban olvassuk, Oltványi Ferenc lugosi 
pénzügyigazgató, aki hosszabb időn at szol­
gait a helybeli péazügyigazgatóságnál is s 
aki Lúgoson, úgy mint "egykor Zomborban, 
általános szeretetnek és tiszteletnek örvend, 
éljegyezte Mursovszky Árpád lugosi polgár- 
mesternek szép, özvegy leányát, (lilát. A 
számos üdvözlethez, melyekkel ez alkalom­
ból az uj párt felkeresték, mi is hozzácsatol­
juk a magunk őszinte szerencsekivanatzit.

Muzeuimnyitás. A BAcs-Bodrog 
vármegyei történelmi társulat múzeumának 
régiség tára folyó hó 22-én (vasárnap) 
délután 2—4-ig díjtalanul megtekinthető.

Halálozás. Eibach István helybeli 
iparos polgártársunk folyó évi október bú 
39-án esti 10 órakor életének 55-ik évében 
lwsszas betegség után Zomborban elhunyt. 
Temetése folyó évi október hó 18-án d. u. 
fél 4 órakor nagy részvét mellett ment végbe.

Uj járlathivatal. A tavankuti jár- 
latbivatal a legközelebbi napokban megkezdi 
működését. A szabadkai polgármester a hiva­
tali teendők ellátásával Fink Györgyné állami 
tanítónőt bizta meg.

Uj postaügynökség. Tompa-pusz­
tán október 22-töl postaügynökség nyílik meg 
4 orripa-Bácsbodrogmegye elnevezéssel.

Ellopott birkák. Másity Jóca zom­
bori földbirtokos szállásáról ismeretlen tet­
tesek 30 drb feketeszörü birkát elloptak. A 
rendőrség az ismeretlen tettesek ellen meg­
indította az eljárást.

Milyen idő lesz? Egy-két nap óta 1 
komolyan hidegre fordult az idő, pedig még 
csak október közepén tartunk. A váratlan 
időváltozásnak a fakereskedők bizonyára örül­
nek, a szegény ember azonban szomorúan 
sóhajtozik, mert anélkül is roppant nagy a j 
drágaság. Az országos meteorológiai intézet j 
jelentése szerint túlnyomóan száraz idő vár- j 
ható, helyenként éjjeli fagygyal. Sürgöny- i 
prognózis: Száraz, éjjeli lágy. Déli hőmér­
séklet 10 5 C.

Bezdán kompot kap. A gombosi 
Ind megépítésével feleslegessé vált gözkomp- 
h'lét áthelyezik Bezdánba, mivel nem csekély 
gazdasági fellendülés jár.

Köszönetnyilvánítás. A zombori 
m. kir. posta és távírda altisztek és szolgák 
kara 1911. évi október In 8-án az Elefánt 
szálló termeiben a helyi <■: iport megalakítása 
javára tombolával egybekötött táncmulatsága 
alkalmából felülfizettek a következők : Fejér 
Gyula, Szemző Gyula, dr. Konyovits Dávid, 
Marséban Illés 10 -10 kor., Koczkár Zsig- 
mond, Szabó Lajos, Merő Simon, Tibor Mi­
hály. Seultéty Ferenc, Böbéim Zsiga, Seblicszer 
testvérek, Avar Vilmos, Sztrilich Zsiga, Kobek 
Béla Szalai Károly, Hauke Imre, Klinovszky 
Sátiuur, Bartók Jenő, Alfőldy Gedeonná, dr. 
Bugarszky Koszta, dr. Csernyus Falué, Hen­
germalom 5— 5 kor., dr. Eperjesy Béla, Mar- 
kovits Ferenc, Szemző István 4—4 kor.. 
XV einfeld Mór, Franczl Hugó, Konyovits 
György, Heisinger Antal, Butkovits József, 
N. N. 3—3 kor., Haies József, Lévai Ákos 
Szabadka, Konyovits Antal, Illés Gergely, 
Ehrlich Nándor, Vaszilyevits Veszelin, Másíts 
György, Metz József, Steiner Gyula, N. N., 
fehér István Temesvár. Krizmanits Imre, 
Kovacsits Jenő, Deutsch Mór, \\ eidinger S. 
Zs. cég. Holländer József, Aczél Adolf, Wein­
berger Izidor, Messinger es Ofner, Butkovits 
Amália, Szerb t. szövetk t, dr. Guttmann 
Zsigmond, Vörös Lajos, dr. Gábor Izidor, 
Knipl János, Csányi István. Csirszka János, 

j Czving Károly 2—2 kor., Janovits Gyula 2 
! kor. 40 fii., Hock János, Tvepliczky István, 

Fécskai János, Tautner Ottó, Karsai Elemér, 
Maniu István, Mayer N János Katymár, 
Schütter Miklós, Bozsáiiszkv János, Beile 
Jakab, Sulyok Ferenc, Matzitz Ferenc, Sán­
dor N., Anisits Mihályné. t'artlics Károly, Nagy 
Illés. dr. líadisits Lazái. Purmann Géza, 
Szabó László, Német Ignác, Grigorievits Ist­
ván, N. N., dr. Vujits Sándor, Bikár P. Mi- 
lutin, Engusz József. Batkó János, Halni 
Ervin. Müller Ernő, dr. Strasser Henrik, N. 
N., dr. Pastrovits János, Knorr József, Sugár 
Jakab lemesvar, Szabadka Károly, Sebőn 
Adolf, dr. Scheer Ármin, Dömötör Aurél,
\ ukiesevits cg társa, dr. Sági Samu, ZsufFa 
Mancika, Konyovits Dezső, Szeidtier Adolfné, 
Hollmann Irma, Amsits Mihálv, Ninkov Mi- 
losne, Gyurgyevits György, Gyurkovits András, 
íialazs János, Csérer Gyula, Mérő Ignác, 
Inna Adolf. dr. Rails István, Czetl Vilmos. 

Csallóközi Margit, Hajósevits Ágoston 1 — 1 
kor.. Szabáesy Kamiin 1 kor. 20 ül., Hech 
Ferenc (»0 fii., Jakob Lajos, Árpás Gyula, 
Tichler István Szabadka 40 40 fii.. N. X. 
20 fii. A nemesszivü adakozóknak ezúton is 
hálás köszönetét mond a rendezőség.

Thököly-ut 10. sz. Thököly-ut 10 sz

RTTTDRT akar venni, az 
AM DU 1 Vili bizalommal
forduljon hozzám, ,\ Raktáron vannak:
politúros hálószobák, úgymint: kőris-, 
cseresnye, zebra stb. Továbbá: modern 
ebédlők, kredencek és úri szobák. 
!! MEGRENDELHETŐ K: !!
szalonok, könyvtárak, valamint 
eredeti BRONZUTÁNZATU bútorok.
Irodák, kávéházak és olvasótermek részére 
bútorok mindennemű színben saját tervem 
szerint készpénzért, vagy reszletfizetésre is.
50—35 Xi3ztelottal

Sapevák Béla,
---------ixxtíipari ’o'-itiorlráaci-bö,
25 OSiI 2303(72., Thököly-wb ÍO.

Hangverseny, (Ysziváeon 1911. évi 
I október bő 22-én, vasárnap este 8 órakor az 
j Osziváci József szanatórium-bizottság pénz­

tára jurára bogát i Hajdú írónké fővárosi 
I cimbalomtanárnö, Bóth Gyuláné bogáti Hajdú 
I Margit, Mildschütz Stefiké énekmiivésznö, 
! Bognár Pali a berlini Wintergarten tagja, 
' harcsai Fehér Géza Író. Bóth Gyula és Salvin 

Aurél kabaretmüvész szives közreműködésével 
. a kaszinó nagytermében bangversenynyel 
I egybekötött táncmulatságot rendez a küvet- 
I kezei műsorral: i. Magyar rapszódia: cimba­

lomra alkalmazta és előadja bogáti Hajdú 
Irén ke. 2, Barcsai Fehér Géza „Küzdelem“ 
cimü kötetéből-olvas fel verseket. 3. Hollandi 
leány. Dal. Énekli: Mildschütz Stefiké. 4. An­
gol táncok. Táncolja: Bognár Pali. 5. A susz­
ter. Énekli: Mildschütz Stefiké, fi. Verdi 
Traviata-ja: cimbalom négykezes. Előadják: 
bogáti Hajdú Irénke és Bóth Gyuláné bogáti 
Hajdú Margit. 7. Kabaretdalok. Énekli: Bog­
nár Pali. 8. Magyar népdalok. Cimbalmon 
előadja: Bóth Gyuláné bogáti Hajdú Margit, 
hegedűn kiseri Bóth Gyula. 9. Háztüznézö. 
Énekes dialog. Előadják: Mildschülz Stelike 
és Salvin Aurél.

Kolerás hirek. Monostorszegen 
veszedelmes mértékben ütötte fel fejet a 
kolera. Lett Rétemé napszámosuő folyó hó 
19-án este hirtelen összeesett s koleragyanus 
tünetek között reggelre meghalt. Hasonló 
tünetek között halt meg folyó hó 14-én 
Laczkó József napszámos. Ugyancsak kolera- 
gyanús szimplómák között kínlódik Fleseh 
Mór kereskedő is. Újabb esetekről hallani 
azok közül, akik Lettnél virrasztották,
_* gőzgépkezelők és kazán­
fűtők legközelebbi képesítő vizsgái Szege­
den november hó 5-én délelőtt 8 órakor a 
felső ipariskolában fognak megtartatni. A 
vizsgálati kérvények kellően felszerelve a m. 
kir. kér. iparfelügyelőséghez (Tisza Lajos-körut 
91.) beküldendők.

Lopás a vonaton. Virág József 
őrszállási lakos panaszt tett a szabadkai 
rendőrségen, hogy a Szeged felöl jövő vona­
ton ismeretlen tettes kilopta 330 koronát 
tartalmazó pénztárcáját.

A kerékpár tolvaj. Perfcs és 
j 1 endzsics szabadkai temetkezési vállalkozók 
I megbízottja a postaépület előtt hagyta bicik- 
I üjét. Mig bement a postára, egv ügyes tolvaj 
j ellopta a kerékpárt, melyet "másnap egy 

zálogházban már meg is talájtak. Az ismeret- 
! len kerékpártolvaj ellen megindították az 
i eljárást.

Megakadályozott végrehajtás.
j \\ cisz V eiidel bajai gazdálkodó vagyonos 
j leányt vett feleségül. A házasélet azonban 

nem nagy boldogságot termett. Pörlekedtek, 
civakodtak, aminek válás lett a következ­
ménye. Az asszony- visszakövetelte az ingó- 

j saga it, amit azonban a férj vonakodott telje­
síteni. A bajai járásbíróság megítélte az 

) asszony követelését. A múlt év decemberében 
! akarta foganatosítani a végrehajtást Horánszky 

László végrehajtó. Weisz Vendel portáján 
megperdült a dob. de az árverés nem tör­
ténhetett meg. A harcias gazdálkodó ugyanis 
a 69 éves végrehajtót kilökte a házából. 
Erre a hatóság képviseletében a végrehajtó 
panaszára megjelentek a rendőrök is, hogy 
megfékezzék Weisz Vendelt. A túlerő láttára 
Weisz Ferenc, a gazdálkodó apja védelmére 
kelt a fiának és parázs kis jelenetet röktö- 
nöztek. A szabadkai törvényszék hétfőn vonta 
felelősségre hatóság elleni erőszak címén az 
apái és a fiút. Tekintettel az enyhítő körül­
ményekre. a bíróság három báróin napi fog­
ba zi a Ítélte a harcias W ciszékat, akik meg­
nyugodtak az ítéletben.

3GO óra — egy pásztoróráért.
A múlt héten a szabadkai titkos rendőrök 
elfogták Csamprág Zorka utcai leányt, ki 
egy szabadkai földinivest kiesalt a Majsai- 
szölök közé s ott egy édes csókok között 
eltöltött pásztoréra után ellopott tőle száz 
koronát. Lzért most a szabadkai kihágást 
bíróság tilos szerelemért 15 napi elzárásra 
■telte a szépséges Zorkát, ki ellen a büntető 
eljárás azért tovább folyik.
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Gyilkolt az alkohol. Juhos h0zí 
oh',|'s"1 napszámosasszony «:s Guii Viktor 
eiganyasszony vagy tiz é\ óta testi-lelki jó- 
l-aratnok voltak ,■> Így egy házban, egv la- 
kashan egyii'l is laktak. A napokban Juhos 
hoz:‘l sz«*rrel két koronához jutott
«■r ezen pénzért pálinkát vitt haza, amelvet
totó k*1 V|,h, ' ll<IÓ,iÍilval sz,‘ll(in el is fogyasz­
tót lak. Mint mindig. „ pálinkázást most is
«“eszessel lv-lezl(ik l>e, amely összeveszés
.izuiiljan most egészen más eredménynyel 
végződött, mint egyébkor. Juhos Kozál egy 
sértéstől szive,italálva, haragjában kirohant a 
konyhába, felragadott egy nagy konyhakést 
visszás,etett s a kést beledüfte (iuli Viktor 
meHuh''. Az eles kés a sz'vet járta át (Juli j 
Xiktonanak. ki egyetlen sikoltással az agyra 
hanyatlott es par perc múlva meghalt A ! 
holttestet kiszállították a község köztemető- 
jmrk hullaházába, ahol az ügyészség intéz- ! 
kedesere folboncolták. Juhos Hozált a csend- I 
omk meg a gyilkosság estéjén letartóztatták, j 

A községi rendőr kardja. A I 
napokban huhui az egyik korcsmában Gabim- ! 
™ akart bicskázni egy másik I
ágéiig. Eközben a korcsmába érkezett két I 
község, rendőr. Halint János és Tvoszits ! 
Demeter, akik felszólították a bicskázó kedvű 
Galambost, hogy adja át nekik a bicskáját 
, 1 7’f° 11 rund°rokre támadt. A két rendőr 

,,antott és Galambost „gy összevág- 
dalluk, hogy eletwszélyes sérülésekkel szállí­
tották haza a korcsmából.

Szétmarcangolták a serté­
sen. Aagyjiái József gurui földesgazdának 
Gtvan „evu „egy és fel éves fiacskája a 
gondjaira bízott sertéseket őrizte. A napok­
ban a kis hu délfelé elaludt és ekkor az 
egyik sertés beleharapott a nyakába és ez 
rögtön a kis lm halálát okozta. A kis disznó- 
pásztor szerencsétlenségét aznap délután vette 
eszre az anyja. Feltűnt neki, bogy a gyer­
mek nem ment haza ebédelni. Keresésére 

<8 'Nd'l|amar ráakadt a borzalmas 
ittuiv. Sikoltozásaim összefutottak a lakói 
meg a szomszédbeliek, akik a vértócsában
<hvo gycivke! „„„den elképzelhető módón 

|>i«ihattak élesztgetni, de mái hiába. A csend- 
;,rs<;g. melyet érlesitettek, eleinte valami 
bűntényre gondolt, de azután megállapították 
mg'V az egyik sertés ölte meg a fiú! es Így 

beszüntettek a további nyomozást.
..... „ VGi BS boMUl G’anyó János Mada-
1,80,1 ,liL'dl,vn este hazafele tartott Nagy

•bmos koros,najából, mikor egyik sötét kapu-
11,11 «ék, ugrott Stejer Fal és ól mos botjával
"g’y (‘jbe\agla Kanyót, hogy az eszméletlenül
rogyott ossz,.. Súlyos sebevei hajnalig feküdt

il kövezeten, „„kor ráakadtak a járó-
-4 es elvűtek dr. Madaras, Lipó, fckákra,

cikj l)( kötözte sebt* t A fiüi.nrl/vi /a- I lle n (scncioruk masniin
t ll'tak""^1 Ka“y" G-imadójöt és letart óz-
el móri r'''‘ l.fttet Goíázuboi követte

■ 1,1,1 Ivaiiyo regi haragosa volt.
nőkft°®ZUbÓi beru9a4ta a disz-

1 l",er hacsalmási gazdálkodó
lo/seirol \ a'" vkMl soK°n'lv“L Soblocher 
'T ■ tiobloebernek az apja ,„vg-
•i ,l pFZ?lvan tL'ljtiSvl1 kizárta
■- . nvu. Blum Péter feleségét. A két sógor
\z....^egymás mellett fekszik Csikerián
A n:,l;ok Uöll el az az örökösödési pör 

!,’ m".,a ll,|esőge nevében indított a
I ^ m , f ‘T0-1 kvreaetévd ‘áutasitották.

■ -a feldühösítette, hogy mikor hazaért,
' , ,ort wgoranak pincéjébe és három 

'"! ° ll l«eesapasokkal szétrombolt. A három 
: ,i“1. Goktoliter bor volt, amely kifolyt,

•in ráeresztette sógorának tiz disznaját 
Y '""‘d berúgtak tőle. A nem mindem 

a löljelentesü ° H,"m ^oru megtette

Bicskázás. \ ukmanov Simókov Jó- 
■ - zubadka egyik leghirhedtebb bicskása 

u|: áélutan a Zumhori-utou levő Ku-
s-korcsmában mulatott. Három órakor

^ nkmanov kiment az udvarra 7, ,
' usszoszoialkozott az udvarossal. Az 

■■ ,ryik kezűben haltával, a másikban 1

H baSlláha !?,!íezve LU v0,na’ a bicskával 
' ‘ zurt- \ ukmanov eszméletlenül

1 ,old™: az oldalából kitörő vér

ál egy-kettöre átnedv -itette és piros szintire 
lesiette a ruháját. \ koresmáros mentőkért 
telefonált, kik a s Ivos.an sebesült embert 
bevitték a kórházi). Az udvarost az oda­
érkezett rendőrök bevitték a rendőrségre 
almi kihallgatás utá szabadon bocsátották.

Zombor, 1911. október 20.

FENYVESI SAI LTA íűzőkészitö Bajáról 
október hó 24-én tmborban lesz, kéri a 
boigyközönséget, ill ve mélyen tisztelt vevőit, 
kiknek kívánságára /.Ívesen teszi tiszteletét, 
hogyha óhajtanak n i 1‘iizőt rendelni, szives- 
kutije-H-k bajai elmére, vagy Hirth János ur 
08 Aatnschek Bélán divatüzlete címén Zom­
bor (Kossuth-utca) v le tudatni. 4_2

Művészet — Irodalom.
flel r Schon, Adí f könyvkereskedésében 

161.) kaphatók az ebéten meg- 
J( l( nt kővetkező újdonságok:
, „ 'V,(aui)ass“nt, M- nt-öriol Yvette. Fordí­
totta ifj. Korányi Frigyes és Vértesy Jenő. 
4 korona.

Haubert, Salambo. Fordította Salgo 
Ernő. 4 kor.

Goncourt E. es J., Mauperin Renée
u"j“"

Fordította0 ifj.'^Koráiryi Äigyes.Tky f Károiy.

katonmTr,CZ ,Ma"0, Az északi Balkán 
katonai térképé. 1 kor.
Mh ‘J"rgey A,thur’ G|ctem és működésem j 
Magya,országon az 1848. es 1849. években !
köu t ár '' n-é,L,etbŐ1 id- Göreey István. 1 -I/. 1 
hütet ara 1() kor.

Dr. Ferenczy Árpád, A nemzetközi 
magánjog kézikönyve Id kor. lzelhozl
iavsslíÍeS.!lÖCÍ- 'a'" SMmassa jánus. Törvény- 
n m v!t 'audorciganyoknak törvényhozás, 
"un 'aló megrendszabályozásáról. Ma-var 
Iranern, nemet szöveggel. 3 kor. ’
4 korona00"^ <JéZa’ lio88ztlhaj» veszedelem.

Holtai Jenő, Színes kövek. 3 50 kor
jel. lftC Da,,rit: A ,eve«0 Nótörött-
vidék,^1 eZ!b,0 L:'lszió’ A Sárvár-felső­
dig korona! ,y‘ CSa,ild törtt‘nete- '■

9 korona.88”1 AH "L Auatria a,ld """k'm'y.

Melodrámák, hatásos szavalatok gvujle- 
nu‘ -ye zongorák,séreltel. 5. sz. Aiföldy llz ó ■" 

kultemény Irkas' Imrétől.

Az olasz-török háború színhelye. 1 kor 
lorokország térképé. HU fillér"
G'.mgorszag es Kréta térképe. 1 kor.

: ,ll(m,|K’S|'dia,kok ,ewe,ei- Sebők Zsi.r-
" ló Pali í®“' K!ek gyermeklapja,'
a Jo lajtas e eme,, kedves és mulatsá-os

í levZS "In” l' ,m,,ybCnkÍ8 llllk us lányok I i 1 formában közölve.
; t ' :1 sok mulatságot fog szerezni a
I klS °Ivasoknak. Ezenkívül a lap október lo-iki 
I szamaim Benedek Elek irt verset Szőhös
I /sigmoíid elbc.sz(‘l(- I Sph/íl' / \ ’ ,I,.ij,, ix.. .. , ' oenuh Zsigmond folv-tatja Dormogo h „n itör kalandjait a snort 

t;;mn, Zsoldos László elbeszélést ir 
diakok levele, „j rovatában két iskolás kis 
any levelezése van elmondva, Zsma bácsi 

mulatságos tréfát mond el, Benedek FleI 
folytatja-regénvét. \ Kis K„i .iiiuiii.i . - ' ixih ixronikd rovat ak-SEFF::'"Frt“-
fillér, félévre 5 1,7 “ korona ;>0' ^ Korona, obps'/ i/x i
elSadKfytiv2n,lri m “ll' Klo,iztilC8('k'd
a Jó Pail is“ I L i'i 11111 ‘‘Gaiiyszámokat küld

l->-ik *»”“art7,i,pi. ui®*9“ október 
három elhunvi '’'ónokban most kiállitott 
Dán . "j'-S ’«I- Henrik.

f mubuXk L'a ssttfk"""iák az aradi ,íl-iai obb kéPck bemulat- 
Yiktor l>ajdii„-inísáCr Ühákl Unnepet’ Rakosi

lajuunanási jubileumát, a gróf Ká­

rolyi László birtokán rendezett paras u 
lóversenyt Lajta.Béla műépítész móléi, ai 

; Mba alatt épített uj hamburgi alagutat ",
! R!,,0 ,8zi ,harf'G'r •érképe, a Sándor-utcai 

oiszaghazban berendezett potimaházat stb 
hzepnodaírni olvasmányok: Juhász Gyula es 
Liny, Sarolta versei, Kaffka Margit reeenvl 
- onez Fal novellája, Alberton angolból for-
All°v /egunye- _ közlemények
Alexander Bernát színházi cikke, tárcacikk ■
hetml S a rendes heti rovatok: Irodalom 
es művészet, sakkjáték stb. — A y,™ 
Újság- elufizelési ára negyedévre öt koron!,”

w n gk!'Ónika "Va ebryütt hat korona. Meg­
rendelhető a „Vasárnapi Újság« ki m 
hivatalában (Budapest, IV. kír. Egyetmí
'Va ■«**■) I gyanitt megrendelhető a 

Kepes .Néplap« a legolcsóbb újság a 
gyúr nép számára, félévre két kor. 40 lillF 

Schiller „Harang“-ja. Schiller 
nagyszer,, költeményét, a német lira , ,, 
legfensegesebb remekművét, A harangot I.Jor 

1 t.-,ni regi ambíciója miilorditóinknak. Most a 
Magyar Könyvtár. Radó Antal minden magíar 
házban jól ismert es kedvelt vállalata, uj fordí­
tásban adta ki a Harangot. A fordítás a 
magyar versied,„ika egyik legkiválóbb imivé 
szenek. Kozma Andornak munkája s valóban 
szmte egy színvonalra emelkedik magúval az 
eredetivel Amit a magyar irodalmi nyelv mai 
eszközeivel vissza lehet adni a „énut költe­
ményből, abból nem ejt el semmit som a 
tditaloin sem a forma dolgában. A füzet a 
Magyar Könyvtár kiadójánál a Lan,pel R
So fillér ®S } Cégnél jelent ura

borgazdaság.

Lótíijazás Kucorán.
A B^sbodrog vármegyei Gazdasági
J .1 In,v" évl október hó 8 án K ........

odíjazást tartott. Re volt mutatva 31 
kanra, 3 drb hároméves, 13 drb kétéves, 
clrli egyéves kaneacsikó.

Az érkező vendegeket az ujverbászi 
állomáson Szaka,-sy Sándor községi j,.KVZ(> 
es mrgely József községi biró fogadták. A 
gazdakor helyiségében a tagok nevében La- 
>"S Midre gor. kalh. plébános üdvözölte a 

vendegeket. A bíráló bizottság elnöke Kiss 
Lajos egyesületi alelnök volt. Takok: Dörmann 

I or08 ménlelepparancsnok százados Raja 
I lllesy Sándor gazd. s. felügyelő Zombor.
I hz.ikaesv Sándor községi jegyző Ktieora. Kiss 

Innia községi jegyző Óverbász. Hartmann 
el községi jegyző Ujsóvé, dr. Apáthy Károly 

Községi orvos Kucora, tiudinszkv Miklós 
gazdakori titkár, Lábos Endre gór. katli. plé- 
b.iims. Lányi Alfréd ev. lelkész, Ödry Lajos 
ka li. plébános, Dorogházi Dénes, Sztriber 
Alik os. Molnár Alexa Kucora, Rumpf Jakab 
•ilhitorvos Kucora, Schick Ede községi jegvző 

X!l,'lllu,r. Boldizsár aljegyző Vepröd, 
isi h András községi bíró Veprőd, Gergely 

Jozsvl község, biró, Cziegler Fülöp id. Kucora, 
Böszörményi György gör. kath. s. lelkész Ku- 
eora l-ruszt János aljegyző, gazdaköri titkár 

vvrbasz, Katyanszky Alilorád oki. gazdász 
verbasz. Röili. h Mátyás kántortanitó Kucora, 
esz Marton egyesüldi megbízott Szentlülöp, 

Jnholl József titkár Zombor.
Ki lett osztva 500 korona államdij, to­

vábbá Kucora község 4 drb 10 koronás dija.
Híjakat nyertek: 80 koronás 1. dijat es 

10 koronás községi dijat anyakancák után 
.Schmoll András Kucora, II. dijat 00 koronát 
János, György Ráeskertes, III. dijat 40 koronát 
Mad, András Kucora, IV. dijat 30 -30 koro­
nát Lsclyovszky János és Hornyák Kuliár
mi!!?Sna",COra' ' ,évos kancacsikók után II. 

ja oronát és 10 korona községi dijat 
bear György Kucora, III. dijat 20 koronát 

Gott Jakab Kucora. 2 éves kancacsikók után 
5 -, . h1 j1 koronát és 10 korona községi 

at Szakács Mihály Kucora, II. dijat 30 
koronát Reiszter Dániel, ÍR. dijat 20 koronát 
Cziegler^Hennk, IV. dijat 20 koronát Szakács 
M k os Aucora. 1 éves kancacsikók után I. 
j j o' ,koron:it Krieger József Ósővé, II. 
l at 30 koronát Dujis Péter Torzsa, III. dijat 
-0 koronát es 10 korona községi dijat Kulm
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Dániel Kucora, IV. dijat Koleszár János Ku- 
coru. 1 éves kaneaesikók után arany oklevelet 
Jánosi György Báeskertes és Cziegler Henrik 
Kueora, ezüst oklevelet Módi András Kucora 
nyertek.

Díjazás elölt a vendégek a 3 felekezet 
templomában istentiszteletet hallgattak, díja­
zás után a községi vezető férfiak családjait 
látogatták meg. Délben G3 tvritékii tar.-asebéd 
volt a gazdaköri vendéglő uj csinos helyisé- 
geben. Kiss Lajos a gazdakört és annak lel­
kes vezetőit, Lábos Endre a gazdasági egye- 
sületet és annak vezéreit köszöntötte'"föl 
majd Desz Márton a társuló gazdákra inon- 
dott köszöntőt.

Indulás előtt dr. Apáthv Károly községi 
orvos újabb találmányu baromfiólát szemlélték 
meg a vendégek. , .

HIRDETÉSEK.

Értesítés.
Van szerencséin a t. vadász uraknak 
szives tudomását a hozni, hogy m. kir. 
lőporárudámbau sajáíkezüleg töltött 
kész és üres valódi angol Eley és 
Hirtenberg-i töltények mindenkor 

kaphatók.
Magamat a t. vadasz urak szives figyel­

mébe ajánlva, vagyok 
kiváló tisztelettel

Lugumerszky P. Szvetozár
Zotnb3r, Kcssnth L -utca, a iiasy tőzsde mellett.

40—34

Verseaytárgyalási ^irdotasnj.
Vh. Decker Frigyes eservonkai bej. ke­

reskedő cég csődválasztmányának határozata 
alapján a csödleltúr 1 859. sorszámok alatt
összeirt 15445 korona 88 fillér beszerzési és 
1-3443 korona 9U fillér beesérlekbcn külön­
böző rőfös- és divatáru verseny utján eladatik.

-■ Az itt lelsorolt egész tömegre vonat­
kozó zári írásbeli ajánlatuk 1911 noveribpr hó 5-én d. 0. 10 óráig dr. Czeis“ Lajos J® 
zsi'l ügyvéd választmányi elnöknél Zonibor- 
lian nyújtandók be. Elkésett ajánlatok nem 
vétetnek figyelembe.

3. Minden ajánlattevő tartozik egyúttal 
ItiUO koronát, szóval Egyezerhatszáz koronát 
bánatpénz fejében a választmány elnökének 
kezéhez készpénzben letenni.

4. A választmány Zomborban az elnök 
ügyvédi irodájában 1911. évi november hó 
5-én pont deli '/,!2 Órakor határoz a beér­
kezett ajánlatok lelett és lentartja magának 
a jogot, hogy akár a legmagasabbat vissza­
utasíthassa, avagy bármelyik ajánlatot is el­
fogadhassa cs akár az összes ajánlatok féire- 
tételével a csödvagyon értékesítése tárgyában 
másként intézkedjék.

•). A csödválasztmány és a tömeggond­
nok sem az áruk minősége és mennyisége I 
sem azok helyes leltározásáért nem vállalnak 
felelősséget.

ti. A vevő tartozik a választmánynak 
azonnal meghirdetendő határozatától szá­
mítva 3 napon belül a vételár teljes összegét 
a tömeggondnok kezéhez készpénzben, úgy­
szintén az adásvételi illetéket is, még pedig 
az utóbbit azonnal a vétel után megfizetni.

A késedelem után köteles 5% kamatot 
fizetni. Köteles vevő a megvett ingóságokat 
a helyszínén átvenni s azokat a fenti ver­
senytárgyalási határnaptól számított 10 nap 
alatt elszállítani.

7. Ha a vevő az eladás egyéb felételei 
közül bármelyiket megszegi, bánatpénzét 
ugyancsak elveszti és jogában áll a választ­
mánynak a tömeg értékesítése iránt bármi 
módon a vevő veszélyére és költségére in­
tézkedni.

8. A csődleltár az alulírott tömeggond­
noknál bármikor betekinthető és az áruraktár 
is Gservenkán a tömeggondnok előzetes érte­
sítése után mindenkor megszemlélhető.

Zombor, 1911. október hó.

Valódi OF3SZ tea és 
angol rum kapható.

3530. szám 1911

2—1
Dr. Rapp András ügyvad,

csődtömeggondnok.

KITtilÖ zvt nrőssot
HEGYI BOROKAT

iiif'gvételre ajánl úgy mairánfogynaztnknsk, mint 
korcsai áros, vendéglős s borkereskedőknek ki­
csinyben és nagyban GYEUNÁB ANTAL oki. 
szőlész, MagilÓCI, (Nőgrád megye, Érdeklő­
iknek díjmentes felvilágosítás. Ugyancsak 
migymonnyisúgii 1 éves gyökeres hazai és 
amerikai ssőlővesszö is kerül eladásra. * -3

árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végi "hajtó az 1881. évi 
EX. t. c. 103., illetőleg az. 1908 évi XL1 t, C 
10. S a értelmében ezennel l.-'.zliirré teszi, hogv 
a zombori kir. járásbíróság I0o8. évi Sp 5/2 
számu végzésé kövei kéziében Okanyi Ferencné 
s/.ül Odry Franciska zom mi lakos javára 
1000 korona s járulékai erejéig 1008. évi 
február lei 7 én foganatosított kielégítési xéore- 
bajtás utján lefoglalt és 824 koronára becsült 
következő ingóságok, u m ingük, kocsi és 
lovak nyilvános urveivsen eladainak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás 
bÍróság 1908 évi V. 358/4 </,. végzése folytán 
lőni) korona tőkekövetelés, ennek 1905. évi 

január lm 31. napjától járó 5% kamatai és 
eddig összesen 25 kor. 4t> fillérben biréilag 
mái megállapított költségek erejéig Nemes 
militicsen ados 4 lakásán leendő eszközlésére 
1811. október hó 28 napjának <1. u. ‘/2 7 órája 
határidőül kitűzőnk es abhoz a venni szándékú 
zok ol.v inegjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érinteti ingóságuk ezen árverésen az 1881. évi 
EX. I. e. |II7. és 108. §-a élteimében kész 
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs 
áron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1911. évi október hó 14-én

Styrum Mór.
kir bír végrehaj'ó

Árverési hirdetmény.
Alifiirt kir. közjegyző közhírré teszem, 

hogy Szabadkán a „Leszámítoló Bank rész­
vénytársaság“ szabadkai cég Kállai Albert- 
utcai raktárhelyiségében elhelyezett többféle 
aruk, úgymint: kanavászok. szőnyegek, ken­
dők, falvédők, vásznak, aliroszok, szalvéták, 
törölközők, térítők, zsebkendők, paplanok,’

I ágy-garnitúrák, flanel, vászonáruk, zephir, 
i japán tricot garnitúrák slb. - - összesen 
j 93,873 korona 25 fillér becsértékben a 
I helyszínén folyó évi október hó 24-ik napján 

délután 3 órakor, esetleg folytatólag 25-en 
is, egészben, avagy külün-külön tételenként,

I esetleg több tétel összekapcsolásával általam 
! nyilvános árverésen a legtöbbet igémnek 
I készpénzfizetés mellett el adatnak.

Közlöm egyben az árverezni szándeko- 
j zókkal, hogy a beesértek I()n,o-a készpénzben 
I leteendő, mint bánatpénz, - és hogy ezen 

bánatpénz a tételenkénti eladásnál az illető 
tétel becsárának lUu/o-a lesz, és hogy a meg­
vett áruk azonnal elszallilandók, vegiil hogy 
a vételi illetéket vevők a vételáron felül meg­
fizetni kötelesek.

Szabadkán, 1911. október 12-én.

2565. szám. 1911.

Árverési hirdetmény.
! Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
j LX->>'■ l03- § a értelmében ezennel közhírré 
j teszi, bogy a zombori kir. törvényszék 1910 
' ®VI 9454- számú végzésé következtében dr. 

üuttmaun Zsigmond zombori ügyvéd állal kép- 
vlseit Lederer Leo javára 500 korona s járu 
lékai erejéig 1910. évi szeptember hó 20 án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglal!. és 1120 koronára becsült következő 
ingóságok, u. m.: bútorok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árveresnek a zombori kir járás­
bíróság 1910. évi V. 1214/7. sí. végzése folytán 
400 korona tőkekövetelés, ennek 1910. évi 
március hó 13 napjától járó 6% kamatai es 
eddig összesen 105 kor. 06 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zombor­
ban Erzsébet körút leendő eszközlésére 1811 
évi október hó 28-ik napjának délelőtti 
11 órája batáridőül kitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságuk az 188!. 
évi LX. t.-v 197 és 108. § a értelmében 
Készpénztizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükségeseién becsáron alul is el lógnak adatni.

Zombor, 1911. évi október hó 5 én.
Styrum Mór,

 kir hir. végrehajtó.

Kizárólag női cipők
különIegCiHségi raktára.

MARSCHALL,
Fővárosi színházak szállítója.

Árjegyzék ingyen. *—3

ru HlfNGÁHIfl-FliSDŰ
drj rzi r I ETt IzTjí 5£Í5 5^

111
Li]
lű

Ly-j Bérlő: Germann I. j~J
p gözfürdóI §

ilj URAKNAK: naponta i-eggel 5-től !j- 
P d. u. 1-ig, szombaton egész nap. ^
ín HÖLGA EKNEK : hétfőn, szerdán,
pl! pénteken mindig délután '/, 2 LG 
iTj órától G-ig.
íj] Kitűnő masszőr és elsőrendű tynk- 
ltN szemvágó a fürdőben.
Li| ----------  hu

Dr. Hódi Mózes,
2—2 kir. cgyző.

Lfl A kádfürdőket hölgyek és urak í^]! 
j L-1 mindennap, vasárnap délután yn 

kivételével használhatják. IlJ

i[j A meleg vízmedence naponta r] 
Lr zcr kimosva és állandóan Lit 
m :: :: friss viz. :: :: j|j

4713, 191 l. sz.

pályázati hirdetmény
Gádor községénél üresedésbe jött se­
gédjegyzői állásra.

Évi fizetés 800 kor. és 2U0 kor. 
állami kiegészítés.

Es az esetleges előléptetés folytán 
megüresendő községi írnoki állásra.

Évi fizetés 73D kor.
Határidő: 4911, évi november 

hó ÍO.
Zombor, 1911. október hó 17-én.

1 á r c * a y,
főszolgabíró.

Mii

41 j.
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ftTTTflP Y ,,iUók’ ebédlők, uh szobák,
ti U A Uá\ : zongorák, teljes szálloda,
vendéglő, kávehaz és íürdőberendezések 
meg soha nem létezett rendkívül előnyös
lizete-si loltcteli'k mellett szállítunk helyben 
és vidékre. Nagy butoralbum 1 korona.
Modern lakberendezési vállalat ?u?aGpeers,Vz^
Központi városháza mellett. * 3 '......

Eladók. J abcrfeld 25—19

amu

ÉRTESÍTÉS.
Alulírott szives tudomására adom a n. é. közönségnek 
liogy KOll llssit _■«»
? i iíu as. asse. $

hangszemléiét
nyitottam. Amidőn ezt a n. é közönséggel tudatom, 
egy!um értesítem, hogy mindennemű hangszer javítását 
elvállalom és azt a leglelkiismeretesebben elkészítem.

ü Bármilyen hangszer készen is kapható. !! 
Tóval,iu, mindenféle hangszer-alkatrészek, hangszerek, 
kitűnő hnrok nagyban és kicsinyben kaphatók. Zene­
karok teljes felszerelését is elvállalom. Acélszerbe- 
zetú, jóhangu cimbalmaim finom felszereléssel vannak 

—50—6 ellátva. —

A szónüii-uton levő 51., j
55. és 55. sz. liúzak és j_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
12 hold szá.ntó szabad fogtechnikus, 
kézből eladok. budapesti egyetemi ta-

Bővebb értesítéssel szol- nárok volt I. assistense
f"1*™kna Hermm'Szii,ltili-1" Dr. FELES lakásán.
cltJ. oZ. cl. *________________________

HIRDETÉSEK
FELVÉTETNEK

ye»" LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN,

Gramofonok javítása a leg­
tökéletesebben lesz elkészítve, tpu
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok I 

teljes tisztelettel [u

id. Harkay Ferenc.

IL-iszi szállításra előjegyezhető!? ü 1
Reitter Oszkár

Mielőtt gazdasági motort 
cséplők, szecskavágók, mor­
zsolok, darálók és kisipari 
gépek hajtására venne, ok­
vetlen kérjen ajánlatot -0-42

VARGA N.
gépműhelye

ZOM BOR, Militicsi-utca 11.

saját rendszerű és sajat készitményu

!! nyersolajmotorról!!
Legolcsóbb üzem és a legol­

csóbb motor a világon!
üzemköltség lóerőóránként 1 fillér!!

Kitüntetések
Arad 
Budapest 
Belgrad 
Berlin 
Lovrin 
Lúgos
Nagybecskerek 
Nagyvárad 
Pozsony 
Pécs
Pancsova 
Szófia 
Szeged 
Szatmár 
Szabadka J 
Temesvár 
Veszprém 
Wien

főkapitány. -

fajbaromfi gazdasága, NAGYBECSKEREK
- ANGLIÁBÓL -
hozatott telivér, fajtiszta, legelsőrendű állatok
Óriás nasty angol cmdeni liba 
Óriás nagy poking! kacsa 

I eher Wy andotte (amerikai kitűnő téli tojók)
Fehér Orpington . .
Sárga Orpington

^AJTTSZTASÁGERT JÓTÁLLÁS-
Állami nagy aranyérem! - Külföldi és hazai legelső és legnagyobb kitüntetések.

him tojó 

korona

íu
10
10
10

1EII.-X.AKK
„Keil-Lakk -nál jobb máz nincsen 
Asszony mondja: ez a kincsem!
A padló úgy fénylik lóié 
Nem is kell sok ‘máz belőle;
Kevés munka, semmi kín,
Barna, vagy porszürke szin, 
Figyelmet csak arra tegyen,

Ha fehér „Ke!l«Lakk“-ot veszünk, 
s ve|e mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék,
Itt van „Keil-Lakk“ azúrkék, 
Kerti bútort fessünk zöldre, 
Gyermekeknek örömére. 
„Kvil-Lakk“-ból van minden szin,

Oiv fehér 1,-87 0 - . özoval. ház vagy nvarilak,
y lesz mint a márvány, Mindig legyen „t, „Kell-Lalik-!

Mindenkor kaphatók: 8_H

Weidinger S. és Zs. cégnél Zomborban.
Hács: Resell József. 
Hódság Rausch Ede 
kuia: Récsei Miksa.

Szabadka : Waehsmaim Jenő és Tsa. 
Und: Nonnen maclier Endre.

A magyar királyi államvasutak Wmenetrendieí
-------------------------- -------------------ÉRVÉNYES 1911. ÉVI OKTOBER HO 1-ÉTŐL. *
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I 0 
!gyors v. szem. v. szem. v. gyom. szem. v. ezem. v.

7.10 
lo 14

7 4-» 12.60 3.20
6.36

6 05 10.10 ind. Bl'itA |>kst6.23 1046 4.09 érk. 8ZA1 ,x 4 k. [1. 11.
ló.3ti

1
1.44
2.13

6.36
fi 0(5 6-48 520 ind. SZABADKA

11.03 
11.22
11.37
1 ! 51
12,03

2.40
3.10
3.28
3 47 
4.04

6.27
6.53
711
7 30
7 47 1

1
7.22
7.41
7.55

1

5.52
6.22
7.03
7.25
7.46

Nagyfény
Topolya
Kishegyei-Báe
Ujverháez
Okér

«feketehegy

12.2o 4.25 8.(19 8.37
8.13
8.35 érk.

Kiflz.áce
újvidék

eigr."; d.

érk. 
ind. 

ét k.

- .... ................ .um.------------„ Vieest
szem. v. szem. v.

9.56
4.60

gyorsv. 1 szem. v. szem. v. győri v

7.24

1.00
9.60 I b" 1-

50 10.00
6.37

ind.

6.51 
6.26 
8.64 
6.84 
6.05 
4.4? 
4.23

9.07
I

8.38

7L5

12.68
12.31
12.08
11.45
11.19
11.02
10.40

6.06 
5.51 
5.33 
5.16 
5.01 
4.47 
4.29

I ->
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305 
3-23 
3.38 
3.62 
4.07 
1 19 
5.01) 
5.27 
5 47 
ti 19 
6.33 
ti 55

szem. v.
7.48
8.05
8.Í0
8.33
8.4ti
8.57 

10.35 
10.54 
11.10 
11.61 
12.05 
12.11

7..20 í 12.30
7.35 12 4!
7.49 12 57
9. !8 203
9 30 2 15

Jl9
V. v. V. V. V. V.

3.46 12.27 S.i7
3™n? 12.40 6.30
i.lL 12.57 6 45
4.27 1.16 7.02
4.54 1.50 7.20
5.18 2.30 7.40
5.37 2.53 3.01
5*4i 3.01 8X9
6.20 3.30 8 45
6.37 3 52 9 02
6.48 4.10 9 09
6 55 4.18 9 16
7 18 4.38 9.25
7.23 4.50 9.35.
7.35 5.06 9.47

, szem.
11.30 
1 1.47 
12.02 
12.15 
1 2.28 
12.40 

1.45

2.32 
3 04 
3.18 
3 41 
4.10 
4.13 
4.27 
6 37 

5.49

Szeged-Rékue—Szabadka—Dák ■a
SZ. V. R.V.v. sz. v. tvszsz. SZ. V.
JU2 4.55 5.34 1020S3! 5.12 7.01 10 873 46 4.29 7.28 10524.00 5.42 7.51 11.054.16 5.55 8.12 11.204.i9 ti.06 8.31 U 326 55 7 00

1 7.30
7.27 7 56
7 53 835
8 06 8.55

Viasza
ez. v.

8 11
8 28 
8.39 
8.52 
9.48 
9 58

ind.SZEGED-ROK. 
Büszke 
HORGOS 
iv irályba lom 
Ralira

érk. SZAHADKA 
ind. SZAHADKA 

Tavankut 
liajinok 
Neinesmilities 

érk. /.OMBOR 
ind. ZUMBOR 

Rá isszrniiiván 
Sz.ond

érk. GOMBOS 
ind. ERDŐD 
érk. DAEVA

erk.

ind. 
érk.

ind.
erk.

ind,
érk.
ind.

7.20
ti 4 5 
ti 22 
5 29 
5.05

az. V. í gyorsv. szem. v.
7.25 10.48
7.10 10.33
6.54 1 10.21
6.41 10 09
6.27 9.55
6.15 .9.44

9.21
I

8.49 
8.21 
8,09 
8.04 
7.46 
7.34 
7 19 
6.2,3 
6.11

szem. v. SZ. V. HZ V.. SZ. ▼.
2.57 7.53 lOoi 12.1322.4 7.39 9 42 115b
2.28 7.26 9-26 11-46
2.14 7 14 9io 11.32
2.01 7.03 8.54 1119
1.50 6.53 8.35 11.05
1.07 602 10 4!

12.41 5.36 19.14
12.27 5.19 956
11.51 4.41 9 17
11.36 4.25 8.59
11.13 4.18 8.4"
10.55 4.00 8.29
10 37 3.46 8.07
10 22 3.31 74 5
9.17 2-02 6 03
9.05 1 49 6 60

Kisku nx a i ae— R e xc:

ind.

érk. I 
i n d.)

KISKUNHALAS
Kopolya
Fehér'ó
Terézhalom
Jánoshalma
Mélykút
ti Ildi es

erk.

BJICSALHA8

érk.

OlD
8Z. V V. V. 1 HZ. V

4.20 9.45 .'i 45 md.
4 42 10.11 4 07
5.07 10.31 4.27
5 27 11.02 4.47
5.44 11.18 5.(2
6 06 11.45 5 25
6.15 11.54 4.34
6 28 12.09 5.47 érK.
6.29 12.13 5 53 ind.
6.53 12.40 6 17 érk.

Óla C.ívi
SZ. V. V. V.

6.54 5 25 ind.
7.18 5.55
7.44 6.24
7.55 6.40
8.10 7.03
8.24 j 22
8.87 7.40
8.50 7.54 érk.

Oda Begye
v. V. V. V. V. V.
7.10 3.20 7.47
7.29 3.42 8.07
7.47 3 55 3.26
7.57 4.05 8.36
8.10 4.34 S.49
8.34 5.0» 9 11
8.50 6.28 9.279.21 I 6.14 9.389.63 1 6.50 iO 09 érk.

Oda Szabad,x

Madarász puszta 
M I daran 
Sándor major 
Katymár 
Legyen puszta 
REGÖOE

be-

I ind. 
I érk.

ind.

'id- ix

GBECSE 
Báoafoidvár 
Csurog 
Zsahlya
Boldogasszonyfalva
Turnerin
Tiszaistvánfalva
VASKAPU
VASKAPU
UJVIDÉK

erk.

ind. 
érk. 
ind.

V. V. v. v. V. V.
ű.28 2.27 11.16
5.17 2.14 11.03
6.08 1.57 . -42
Í-.48 1.4« < IC. -25
137 1.27 10.12
4.10 1 2.45 C .40
3.50 1-2.11 ' .11
3.42 12.00 p.oo
3 32 11.21 0.04
3. i 6 11.01 7.48
3.06 10.51 7.41
3.01 10.34 7.26
2.50 10.21 .16
2.39 9.5S C.58
2 25 9.40 S.Í5

ViSGZts
SZ. V. 1 V. V. K7, \

ti 59 i 2.27 7 31
G 38 12 < 4 7 10
ti 5:2 11.46 6.53
5.68 11.13 6.26
5 44 10.46 6 11
5 28 10.28 5.55
5 12 9.69 5v5
4.78 9.43 5.19
4.51 9.42 5 18
4.32 9.15 4.53

Szabadka—Baja—Bátaszék Viasza
1*. V. HZ. V. SZ. V. HZ. V.

5.05 10.36 2.20 7.-Jó
5 26 11.08 2 51 7.55
6 11 1 .40 3.21 8.24
6 16 11.45 3 2) 8.29
6 28 12 05 3.47 8 49
7 04 12 31 4.13 9 15
7.14 12 41 4 29 9.25
7.47 1.14 5 02 9.58

báa

ind.

érk.
ind
érk.

SZABADKA érk. 
Csikéria 
Rácsai más 
Almás
Bácsbokod-Borsód 
BAJA ind.
BAJA érk.
B.ATASZÉK ind.

SZ. V. SZ. V. SZ. V. SZ. V.

7.10 12.21 0.20 1Ü34"
6.41 11.52 5.51 9.04
6.20 11.30 5.29 R.38
6.06 ll.ll 5.17 819
5 46 10.51 4.58 7.59
5.17 10.24 4.02 7 32
6.03 10.09 4.28 7.22
4.30 938 3 58 6 50

P -Újvidék Viasza
SZ. V. V. V. V. SZ. V. SZ. V.

: Vaskapu—Titel

ÚJVIDÉK
VASKAPU
Káty
Tiszakálmánfalva
Sajká-szentiván
Ti inderes —Dunagárdony
Sajkáslak
TITEL

Viaszc
V. V. SZ. V,

érk. 6.00 3 40
5.33 3.23
5.06 3.o4
4.43 2.45
4.25 2.3d
4.04 2.16
3.48 

ind. 3.32
2 04
1.50

2.30 
2.37 
2 47
2 55 
1.09 
7.28 
3,S9
3 55
; .22
1.3ti 
! .55 
».09
5.24

4.00 
4.11 
4 25 
4 51
5.09
'.37

5.56 
ti.ló 
ti.25 
6.61
6.57 
7.07
7.16
7.30 
7.49 
8.00 
8.10 
8.35 
8 49
9.16
9.30 
9.45

7.50 
8.00 
8.13 
8 38 
9.03 
9.44 

10.16 
10.3 ól 
10.45

1.15
1 .25 
1.38 
2.01
2.16

5.49 10.10 
6.12 10.31

5.15 ind. BAJA érk.
5 25 Baja-szállásváros
5.40 Vaskút
6.05 Gara
6 24 Regőce

2.39 6.54 Orszállás
2 56 7 18 Gádor
3.14 7 38 Nenadies
3.23 7.47 érk.) ynilOPD / ind.3 46 ind. I lul'IDi.dl (etk.) ^ ^
3 52 Zomhor-vásártér
402 Eernbaeh-szállás
4.11 Zsárkováe
4.25 Sztapár
4.44 Szilberek
4.56 Milities 27. sz. órház
5.06 Hódság
5.31 . Paripás
5.45 Par rag
6.03 ind. Szépliget érk.
6.17 Bulkeszi
6.30 Petrőc—Dunagálos
6.55 Ofutak
7.17 érk. ÚJVIDÉK ind.

sz. v.j SZ. V.j V. V. 1 V. v 1

6.59 9.22 3.23 7.00
1 ti 5 1 9 16 3.15 6 52

ti 34 9 00! 2.59 6.36
; 6 ío 8.34 2.37 6.10
5.49 8.10 2.17 5.47
5.20 7.50 1.40 5.25
4.51 7.19 1.10 4.58
4 22 6.55 12.41 4.34
4.10 6.45 12.30 4.23

6.03 11.20 
5.56 11 13 
5.47 11.04 
5.39 10.56 
5.25 10.42 
5.10 10.28 
4.52 10.10 
4.42 10.02
4.23 
4.03 
3.86 
3.21 
3.11 
2 42 
2.17

9.45 
9 25 
9.07 
8.55 
8.44 
8.16 
7.511

5 40 
5.31 
5.22 
5 15 
6.01 
4.45 
4 1-2
4.21 
4.01 
3.4u 
3 15 
3.01 
250
2.21
1.5a

ciiegy—Paláni

H EGVES-FEKETEHEG V érk.
Flórapuszta
Kula
Béla-puszta
Torzsa
Urszentiván —Pincéd 
Szil liáes 
Szépliget
PA LANKA jnd.

Visa:
V. V. V. V. V. V.

5 44 11.17 6.22
5.2a 10.58 5.02
5.13 10.47 4.51
4.45 10.25 4.ÜO
4.33 10.13 4.19
4.16 10.00 4.01
3.51 9.35 3.37
3.40 9.24 3.26
3.00 8 18 2.35

-Jdervenka—Ujgombos viaaza
8Z. V. I

Itt
5.55
604
6.41
7-2o 
7,35 
7"52 
8.15 
8.37 
8 56 
9114

Oda
V. V. I

4.58 
5 06
5 31 
* 48 
6.05 
6.22 
6.31
6 49

V V. SZ. V.

3.22 7.17
4.43 8.94
4.ól 8 42
5.28 9.16
6 11 9.62
6.26 10 OO
6.49 10.22
6 5 7 10 36
7.17 10.53
7.30 11 11
7 44 11-18

ind.

érk.

Szabadka
Paesér
Kossuthfalva
Du bök a
Oservenka
Ve prűd
Szentlulöp
Hódság
Báesordas
K isgoinbos
Ujgombos

érk.

ind.

Ujgombos—Báesordas—Ujpalánka

8.00
8.09

ind.

8.40 7 408 52 7.51
9 lő 8.24
9.33 8 55
9.42 9 07
9.59 9.25

miZET. tz «it
érk.

Ujgombos 
Kisgombos 
Báesordas 
Dei nye 
Báes
Báestóváros
lloróe
Ujpalánka

érk.

ind. i

7.35 3 21
6.21 2 11
604 i .54
5.29 1.20
5.00 12.49
4.92 12.23
4 15 12.06
4.00 11.51
3.91 11.83
3.12 11.11
3.05 11.03

inka Via
1 V- V- j V. V. 11

7.10 8.18
7.02 3.11
6.46 2 55
(3.25 2.29
6.04 2.04
5.38 l.-<8

1 5.19 1.15
1 6,00 12.53

dí óraszámai Hirer Sí

v. v. j sz- V.
8.57 
7 42
7.24 
6.47
6 15 
5.44 
5 26 
5.11 
4.38 
4 16 
4.08

' da Szagad-Rőkus—Zenta Vissza
SZ. V. V. V. V. V. SZ. V.

4.20 1.34 ind. SZEGED-ROKUS erk. 8.58 6.054.40 1.58 Rögzke ind. 8.38 5.45
4.57 2.17 érk. HORGOS ind 8.20 5.27
4.58 2.35 ind. HORGOS érk. 7.67 4 59
5.16 2.58 Marton oh 7.39 4.41
5.42 3.24 Magyarkanizsa 7.25 4.26
6.04 3.55 Adorján (i 56 3.57*
6.29 4.20 érk. ZENT A ind. 6.30 3 30

/
Oda Szabadka—Cbecse Viasza

V. V. 8Z. V. SZ. V. V. V. SZ. V. j SZ. V.
4.37 l.:is 7.10 ind. SZABADKA érk. 8.30 12.28 5.255.08 2.11 7.42 Békova 8.01 11.58 4.57ti.) 9 1 3.25 8.53 érk. ZENT A ind. 6.40 10 367.47 5.17 9.38 Ada 5.26 9 48 2.198 02 6.32 952 Motiol 5.05 9.36 2.028 22 5.52 10-09 Péterréve 4.39 9.17 1.37
8.48 6.18 10 35 érk. OBECSE ind. 4.10 8.50 1.10

-da :mbor—Őbecse Viasza

7 05 
6 54
6.32 
ti 06
5 52
5.33

sz. V. 1 v.v.
3.10 7.51
3.22 8.05
336 8.23
3-48 8.40
4 10 9.07
4.25 9.33
4.52 10.02
5.10 10.40
5.38 12.00
5.47 12.10
6.16 12.59
6.28 1.14
6.48 1.37
6.59 1.50
7.14 1 2.07

SZ. V.

4.35 ^ ind. Zom bor érk.
4.47 Bikarsz.állás
5.01 Csonoplyi
5.14 Kereny
6.36 Ujsziváe
6.49 Ósziváu
6.07 Oservenka
6.30 Kula
8.00 Ujverbász
8 09 Óverbász
8.38 Szenttamás
8.50 Túrja
9-10 , Bávsföldvári szállások
9.21 Obecsei szállások
9.36 érk. 0becse ind.

SZ V. V. V. SZ V.

7.50 2.50 6.53
7.38 2.36 6.41
7.25 2,21 6.28
7.13 2.04 6.16
6.52 1.36 5.54
6.43 1.26 5.45
6.11 12.48 5.04
6.08 12.24 4.45
5.42 11.55 4.15
6 12 11 07 4.03
4.47 10.39 3.39
4 31 10.03 3.21
4 11 9.41 3.00
3.58 9.27 2.47
344 9.10 2.33

5 ín 51 percig lírjiti ííjsli iü ímimi tlrír tetftkil natit nyiMtfi. Ä liíntrant bilaKtli uml fslilról Itfeli, i jottcliilia péti; ililríifilfilí oliisuít,
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Ráckevi Eötvös Lajos
W* KERTÉSZETE 'W 
T A R C A L (Zemplén m.)
Ki vállalja gyümölcskertek, házikertek, 
diszkertek tervezését és beültetését, az 
eist) évben meg nem eredt fákat ingyen 
pótolja. A legolcsóbb árak mellett szállít 
mindenféle gyümölcs- és díszfákat, dísz­
növényeket, szőlővesszőt, kerti magva­
kat, kerti eszközöket. — Ha valamire 
szüksége van, saját érdekében feltét­
lenül kérjen árajánlatot fenti cégtől.

Ú

I O- “5T JO OíT
kap egy pompás hangverseny-beszélő­
gépet, ha 10 lemezt vásárol 20 forintért,

de csakis *-3WAGNER a ..Hangsaerkirály‘‘-nál
Budapest, József-körut 15. szám.

Okvetlen kérjen lemezjegyzéket. Javító 
műhely. — Előnyös lemezcsere!

•*- Kincset ér
Tordy-fele Hollandi 3 király íea,

mivel nemcsak hashajtó, hanem egyúttal étvágy- 
javító, gyomorlisxtito, emésztést elősegitő, bél-
működést szabályosé, nemkülönben a legma­
kacsabb gyomorbajon is segít. Csomagja (kb. 
10—12-szevi használatra) gyógytárban 50 flllér. 

Készítő:

TOHDT 6Y. oki. gyógyszerész
Budapest, Üllói-ut 89. -_a

ti
Becses figyelmüket felhívom 
saját érdekükben, hogy terje­
delmes telepeimen a legjobb 
érmelleki bor es csemege, leg­
kiválóbb fajú szölőoltványok,

amerikai és európai sima és 
gyökeres, a vilaghirű gyökeres 
es sima Delaware vesszők a
legolcsóbb árban, a legdusabb

választékban szavatosság mel- 
tett. fajtisztán bocsáttatnak 
eladásra, őszre és tavaszra 
való szükségletüket még most 
elöjegyeztetni szíveskedjenek, 
mindezekről köpés árjegyzé­

ket. amely sok hasznos tudni­
valót tartalmaz, ingyen és 

*1 bérmentve küldöm meg. : :: 
< * I n K n: -es«

KAGYS SZABÓ ISTVÁN
'■’"c ibki szőlőbirtokos és oltványteleptulajdono*

11 1 *' A K ■> IIÍSZ I (j.

Zombor város üzleti
: tájékoztatója. :

B ácsmegye első 
József Kossuth

lipöraktára Holländer 
, íjos-utca 2. Alapittatott 

e‘v*,en- Ajánlja óriási raktárát legjobb 
minőségű férfi-, női- és gyermekcipőkben és 
papucsokban. Hazai, kobrák és külföldi 
gyártmányokban.

Cl zalámi! Tisztán sertéshúsból készült sza- 
Járni kilónként 2 korona 20 fillérért, vala­

mint csemege-szalonna kilónként 2 koroná­
jával kapható Bogdán István hentesüzletében 
Zombor, Zrinyi-utca II.

Gchlieszer Testvérek divatáruháza Zombor.
Minden idényre legnagyobb választékban 

kapható divatkelme, divatselyem, fekete szö­
vetek, angol és francia batisztok, szőnyegek. 
\ ersenyez legelőkelőbb fővárosi cégekkel vá­
laszték és árakban.

Clirkövek, továbbá mindennemű kőfaragó 
és márványmunkák szakszerű készítését 

váHa1 ifj. Stempel Samu kőfaragó Zombor, 
Rákóczi-ut 4L sz. — Nagy raktár kész sír­
emlékek és bútor-márványlapokban. Márvány- 
lűreszelés és csiszolás.

^ombori Iparosok Árucsarnoka. Bácska 
legnagyobb butorraktára. — Elsőrendű 

kárpitosulíihcly.— Eladások részletfizetésre is.

TTisebb kőmivesmnnkákat, úgymint: átala-
irtásokat, javításokat, fürdőkádakat 

tayance- es keramit burkolatokat, rabié és 
betonmunkákat legszolidabb árak mellett vállal 
Szavits Janos kömivesmester Zombor, Ortrona- 
utca 38.

Schneider János nyerges és
Zombor, Zöldfa-utca 8. — 

szakmába vágó mindennemű 
Billiárdok áthúzása jutányos 
eszközöltetnek.

kárpitos
tvállal e 

munkákat. — 
árak mellett

TTarga Kálmán butorműasztalos Zombor, 
™ Kulcs-utca 7. sz. Készít legmodernebb 

kivitelben családi és úri szobaberendezéseket 
minta szerint pontos kivitelben ; menyasszonyi 
bútorok versenyképes árban úgy bel-, mint 
külföldi gyárakkal szemben.

TTázi iparilag előállitott FEHÉRNEMŰBE
a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig. — 

Délmagyarország legszebb áruháza Zombor- 
ban a „Menyasszonyhoz.“ — Nagy raktár
divatkelmékben és vaszonneműekben. — Cég­
tulajdonos: Spitzer Srndor. Kossuth Lajos- 
"tca-________________________________ 50-33

T'hrlich Nándor fia épület- és diszmnbádogos
vízvezeték, fürdn és closet-berendezési 

vállalat. Állandó nagy raktár konybabercn- 
dezési cikkekből. Rákén ut 6. sz.' Zombor.

Raics József
Zombor, 

szakmába vágó 
fos kiszolgálás!

N*í,j

polgári es katonai férfiszabó 
Széchényi-körút. Elvállal e 
mindennemű munkákat. Pon- 
Szolid árak I

butordadás! Ölesé! Jó! Tartós! 
Ozv. Adler Adeline butorkereskedése 

asztalos és kárpitos műhelye Zom borban’ 
Kossuth Lajos utca. Főraktár : Sándor Bcla- 
utca 9. — Nagy választék háló-, ebédlő­
nappali és uriszoba berendezésekben Rész­
letfizetésre is.

"Derger H. szénkereskedő Zombor, Rókus-
utea 21. Belföldi és porosz kőszén 

továbbá koksz és vágott fa kicsinyben blorn- 
birozott zsákokban jutányos árban házhoz 
szállítva. Koksz és szén waggononként nálam 
megrendelhető.

J^Jagy raktár elsőrendű zongorái 
fiókban Raab Károly

hangszerkészítőnél, Zombor,
Zrínyi- és Orgona-utcában.
— Legolcsóbb zongora-köl- 
csön intézet. —- Javítások 
és hangolások elfogadtatnak.

és piani"

TXobozkeszités. Gromilovits András kiinyv- 
kötészetét (Zombor. Zrinyi-utca 1. sz.) 

dobozkészitésre berendezte és e szakmába 
vágó mindennemű dobozkészitést elvállal 
Kataszteri birtokiv rendező dobozok állandóan 
raktáron. Könyvkötői munkák a legrövidebb 
idő alatt jutányos árak mellett készíttetnek.

Igazság. Pataj Sándor 
Zombor. Egész évre

republikánus lapja, 
2 korona.

Bútor-, üveg-, porcellán-, lámpa­
keret raktár: Scherer M.

és kép
___ _____________ _____ Zombor.

Kossuth Lajos-utca. Kárpitozott bútorjavítás, 
képkeretelés és üvegezés. E szakmába vágó 
bárminemű munkák vidéken is elvállaltatnak.

/"Izeisel József gépműhelye Zombor.
^■' vállal artézi kutak fúrását, vizvez 

fürdőberendezéseket.

— El-

■ furdoberendezeseket, bármily vasszerke­
zetek es lakatos munkákat, gazdasági cikkek
készítését Az ipar legújabb vívmánya.
Autogen hegesztési telep.

Sztanisits Milán üveg,
készlet, tükör- és

porcellán, lámpa, ivó- 
képkeretraktára Zom- 

>or, Széni-(.,\orgy-tér, a városházával szem- 
bcn. Lj épületek beüvegezése, valamint e 
..-.Ikm.ilia vagn o.-,eS munkák elvállaltatnak'.

.Adóiigkönyv-, zenemű-, papirkeres-
kedtiS CS könyvkötészete Zombor, Kos­

suti! Lajos-utca. Alapítva 1852-ben.

TTirágkoszornk és csokrok, virágkosarak
» stb. a legmodernebbül és legolcsóbban 

készít Goeser Antal Rákóczi-ut 42. szám. 
Telefonszám 129. — Díszoklevéllel kitüntetve.

TTgry István kályhás és agyagárugyáros
y Bezdani-ut 39. Mintaraktár Emébet- 

I n' "!1'8'111?“! Ajánlja saját gyártmányú 
I-a Chamotte kályháit, tűzhelyeit stb. áruit
eLVSitetnekkaS,'k jÓt4U4s

Bittermann N. és Fia
I1.Ö117 vnyo no. daja

:: ZIOavCBOZB, ::

a v á r egye palotájáToan

B'e|bert fan0S ;,,,,üszabó Zombor, Tökölv-ut 
.... - 7: , tilsabb ruhák a legrövi-d> 1 1) idő alatt eikesziltetnck. 8zolid árak!

JnÍ ®£er Marion mtor-asztalos Zombor Szé- 
** tWi-kürut Elvállal háló- és ebédlö- 
^-jak üereno,valamint e szakmába 

• osszos munkák elkészítését.

Csinos és Ízléses nyomtat­
ványok a legrövidebb idő 

alatt készülnek. 

Községi nyo ni tat vá nyo k bél
nagy raktár.

a pír- és írószerek a 
sárlási áron.

bevá-

tíiUennmin Nándor r’ia Könyv- 6«= kSnyomdájából Zoraborhan


